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Бензин і дизель можуть подешевшати на 1–
2 грн/л цього тижня - прогноз для
українських АЗС
Засновник групи "Прайм" Льоушкін прогнозує зниження вартості
пального до 2 грн/л. Угода Вашингтона з Тегераном може підсилити
тренд
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Бензин і дизель подешевшають - прогноз АЗС

Цього тижня бензин і дизель на українських АЗС можуть подешевшати
ще на 1–2 гривні за літр - низхідний тренд продовжується. Деталі
меморандуму між США та Іраном, що з'явились у пресі, вже обвалили
світові нафтові котирування і закладають додатковий потенціал до
зниження цін. Водночас на ринку дизпалива починається сезонне
зростання попиту - фермери півдня і центру країни стартували
жнива. Ціни на скраплений газ цього тижня залишаться стабільними.

Станом на вечір п'ятниці, 12 червня, загальний потенціал до
зниження цін на пальне складав 4–5 грн/л, як зазначає видання
Діло. Проте цього тижня бізнес реалізує лише частину цього
потенціалу - очікуване зниження становить 1–2 грн/л. Ключовим
каталізатором для глибшого здешевлення засновник групи компаній
"Прайм" Дмитро Льоушкін називає можливу мирну угоду між США та
Іраном.

"Якщо угода між США та Іраном відбудеться і Ормузька протока
буде розблокована, ціни на нафту суттєво впадуть, і потенціал
до зниження цін на АЗС посилиться", – заявив Дмитро Льоушкін,
засновник групи компаній "Прайм".

На ринку скрапленого газу ситуація інша. За словами Михайла
Шубана, засновника системи торгівлі скрапленим газом Sintonec
LPG, ринок LPG вже вичерпав потенціал до здешевшання. У гуртовій
торгівлі ціни коливатимуться залежно від густини ресурсу, а на
АЗС вартість пропан-бутану цього тижня не зміниться.

Що стримало падіння цін на дизель

Попри низхідний тренд на бензин, ситуація з дизельним пальним
складніша. Ринок дизелю пройшов літнє затишшя і входить у фазу
зростання попиту. На півдні країни розпочалися жнива, тому
фермери південних і центральних регіонів активно закуповують
дизпальне. Справжній пік споживання очікується у серпні.

Таким чином ціновий тиск на бензин і дизель цього тижня
різноспрямований: перший має простір для зниження, другий -
стримується сезонним попитом аграрного сектору. Водночас глибина
падіння цін залежатиме від прогресу на переговорах між
Вашингтоном і Тегераном.

Що відомо про перемир'я з Іраном і нафтовий
ринок

Ормузька протока стала ключовою точкою протистояння між США,
Ізраїлем та Іраном. Через неї проходить близько п'ятої частини
світових поставок нафти та зрідженого газу. Нафта сорту Brent вже
подешевшала на 5% - до $85,8 за барель після заяв про узгодження
фінальних умов угоди між США та Іраном.

Зростання цін на нафту раніше відбувалося як наслідок напруги на
Близькому Сході навколо Ірану. Ця країна є великим
нафтовидобувником, а повз неї проходить Ормузька протока, якою
транспортується нафта інших країн регіону. Розблокування протоки
дозволить суттєво збільшити світову пропозицію нафти і відкриє
простір для глибшого зниження цін на пальне в Україні.

Ціни на пальне у мережевих АЗС України
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Чинники, що сформували ціни на пальне в
Україні

Раніше Інформатор писав про те, як рішення ОПЕК щодо збільшення
видобутку нафти вже починало тиснути на ціни вниз і давало
підстави для оптимізму на АЗС. Рішення картелю нарощувати
видобуток у поєднанні з можливою угодою щодо Ірану формує потужне
подвійне джерело тиску на нафтові ціни. Це безпосередньо
позначиться на вартості пального в Україні.

Водночас закриття Ормузької протоки Іраном наприкінці весни
наочно показало, як вразливий світовий нафтовий ринок до подій на
Близькому Сході. Глава Білого дому оголосив про перемир'я з
Іраном і заявив, що запропонований Тегераном план є основою для
переговорів. Саме тому будь-який прогрес у переговорах
безпосередньо впливає на те, скільки українці платять за літр
бензину чи дизелю на заправці.
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